



Дорогие друзья, коллеги!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником – **Днем медицинского работника!**

Этот праздник по праву можно считать днем всенародного признания благородного труда врачей, медицинских сестер, всех работников здравоохранения.

В наших медицинских организациях трудятся специалисты, посвятившие свою жизнь самой благородной и гуманной профессии, где вклад каждого бесценен.

Вы проявляете милосердие, самопожертвование, внимание и доброту в борьбе за жизнь и здоровье каждого пациента, вносите большой личный вклад в развитие системы здравоохранения и сохраняете лучшие традиции отечественной медицины.

Примите слова искренней благодарности за ваш нелегкий, очень важный, благородный и труд.

Пусть стимулом для новых достижений в жизни и профессии для вас будут внимание и уважение коллег, любовь родных, счастливые лица пациентов. Пусть в Ваших сердцах никогда не угасает любовь и милосердие к людям!

Особую благодарность хочу выразить ветеранам медицины, настоящим наставникам для молодых специалистов и конечно же медработникам, оказывающим помощь в зоне специальной военной операции.

Профсоюз работников здравоохранения Москвы всегда готов оказать помощь и поддержку в решении вопросов защиты ваших прав и интересов.

Отрадно отметить, что в ряды профсоюза вступают молодые специалисты, понимая, что вместе мы сила!

От всей души желаю успехов в совершенствовании профессионального мастерства, удачи, оптимизма, творческого подъема и уверенности в завтрашнем дне. Пусть ваша благородная профессия открывает вам новые горизонты, дарит вдохновение и энергию.

Председатель Профсоюза
работников здравоохранения г. Москвы
С.В. Ремизов

